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Київської Русі” побачила світ вперше. Відібрані матеріали умовно розподілили за
трьома рубриками: “Ключові проблеми української історії”, “Наука та історична
пам’ять” та “Ідеологія, національні відносини”. Прикро, що переважна більшість
проблем українського державотворення та науки, на які вказував Ярослав Дашкевич,
не тільки не втратила своєї актуальності, але навпаки набуває сильнішого звучання.
Видання також містить бібліографічний та фото- додатки.

На захисті докторської дисертації Сергія Білоконя Ярослав Дашкевич запитав
його, чи вважає він своє дослідження правдивим. Беручи до рук історичну есеїстику
Ярослава Дашкевича, читач може бути упевненим, що тримає правдиву книгу.

СТАРИКОВ Г.М.

ХРОНІКА ЖИТТЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

2 лютого 2011 р. з нагоди 150-річчя від дня народження відомого вченого у
галузі лісівництва В.Д.Огієвського (1861-1921) у читальному залі Державного архіву
Сумської області відкрилася фото- і документальна виставка. На ній демонструвалися
документи про життєвий шлях вченого, його дослідницьку роботу, закордонні наукові
відрядження, сімейні фотографії.

Відомо, що батьки В.Д.Огієвського, які жили у м.Кролевець, мали дружні
стосунки з Т.Г.Шевченком. На території Сумщини знаходиться рукотворна ділянка
лісу, закладена вченим. Згодом вона стала центром лісового заказника
загальнодержавного значення “Великий бір”. Тут висаджено понад 200 географічних
варіантів сосни звичайної. Деяким із них уже більше 100 років.

*     *     *
4 березня у читальному залі ДАСО була відкрита фотодокументальна виставка,

присвячена 150-річчю від дня смерті Т.Г.Шевченка. Експозиція знайомить з
документами про вшанування пам’яті поета на Сумщині у ХХ ст.: звернення
громадськості щодо увічнення пам’яті  Т.Г.Шевченка, оголошення в газетах, постанови
місцевої влади з відзначення Шевченківських днів, приурочених до дня народження,
роковин смерті поета та перепоховання його тіла в Україні.

*     *     *
10 березня 2011 р. у Державному архіві Сумської області відбулося розширене засідання

колегії, присвячене підсумкам роботи архівних установ області у 2010 р. та планам на 2011 р.
У засіданнії взяли участь голова Державної архівної служби України О.П.Гінзбург,

директор ДАСО В.В.Артюх, начальник організаційного відділу Сумської облдержадміністрації
О.П.Богатир, члени колегії, співробітники обласного архіву, начальники архівних відділів
райдержадміністрацій та міських рад, керівники трудових архівів.

У своєму виступі О.П.Гінзбург наголосила на необхідності усунення недоліків,
виявлених у діяльності Державного архіву Сумської області, продовження 
комплектування державних архівних установ документами НАФ та завершення
формування мережі трудових архівів в області, зауважила на необхідності збереження
штатної чисельності архівістів при здійсненні адміністративної реформи.
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